
Projektleiter Leistungselektronik

(m/w/d)

Neue Aufgabe gesucht? Wir haben sie!

Im Auftrag eines erfolgreichen Unternehmens aus der Region suchen wir Dich als Projektleiter

Leistungselektronik (m/w/d).

Du bringst Ideen und Vorhaben sicher ans Ziel – von der Konzeption bis zur Realisierung.

Neugierig auf die Details? Wir zeigen Dir, was die Stelle ausmacht.

Diese Vorteile warten auf Dich

Betriebliche Altersvorsorge: Wir unterstützen dich dabei, heute schon an morgen zu denken.

Flache Strukturen & offene Kultur: Kurze Entscheidungswege, direkte Kommunikation und ein

respektvolles Miteinander.

JobRad-Leasing (auch für Partner): Du bleibst fit, bist an der frischen Luft und kommst

nachhaltig zur Arbeit.

Flexible Arbeitszeiten & Homeoffice: Mehr Freiheit, um Beruf und Privatleben gut zu

vereinbaren.

Täglicher Essenszuschuss: Du sparst Geld und genießt ein frisch zubereitetes Mittagessen.

Ladestationen für E-Autos: Bequem und nachhaltig direkt am Arbeitsplatz laden

Moderne Kantine mit Sonnenterrasse: Entspannte Pausen mit gutem Essen und kostenlosen

Heißgetränken.



Deine zukünftigen Aufgaben

Projektleitung & -steuerung

Du leitest Kunden- und interne Projekte über alle Projektphasen hinweg

Du planst, steuerst und überwachst Termine, Kosten und Inhalte

Du stellst strukturierte Projektabläufe sicher

Ressourcen- & Partnerkoordination

Du koordinierst interne Ressourcen und externe Partner

Du steuerst Subunternehmer und Lieferanten in Zusammenarbeit mit dem Einkauf

Du sorgst für eine effiziente Zusammenarbeit aller Beteiligten

Kommunikation, Reporting & Qualität

Du verantwortest Projektdokumentation und Management-Reporting

Du steuerst Änderungen und Abweichungen im Projektverlauf

Du unterstützt Management und Vertrieb durch transparente Projektkommunikation

Das bist Du

Ausbildung & Qualifikation: 

Du hast ein Bachelor- oder Masterstudium in Elektrotechnik oder einem

vergleichbaren Studiengang abgeschlossen

Fachkenntnisse & Erfahrung: 

Du verfügst über umfassende Kenntnisse gängiger Projektmanagement-Methoden

Du hast mehrjährige Erfahrung in der Leitung von Projekten, idealerweise im Umfeld

der Raumfahrtindustrie

Sprachkenntnisse: 

Du beherrschst Englisch auf Verhandlungsniveau

Du sprichst Deutsch gut bis ausreichend

Persönliche Fähigkeiten: 

Du bist kundenorientiert, kommunikativ und teamfähig



Du arbeitest strukturiert, termingerecht und prozessorientiert

Du bist problemlösungsorientiert, innovativ, verantwortungsbewusst und

entscheidungsfreudig

Jetzt Bewerben

https://www.sachs-engineering.de/
https://www.kununu.com/de/sachs-engineering3
https://www.xing.com/pages/sachsengineeringgmbh
https://www.instagram.com/sachsengineering_/
https://www.tiktok.com/@sachs_engineering
https://www.youtube.com/@sachsengineeringgmbh
https://www.facebook.com/sachsengineeringgmbh/?locale=de_DE
https://www.linkedin.com/company/sachs-engineering-gmbh/
https://sachs-engineering.onlyfy.jobs/application/apply/6re8u8gm0rr2525n3gyj83dh3bjvb66

